好

个规

范

政府

采

胸

标

内江市公共资源交易服务中心党组召开市委巡察整改专题民主生活会

从"深化""内化""转化"三方面发力 对标对表抓好巡察反馈问题整改落实

本报讯(李柱 内江日报全媒 体记者邹蕾)近日,内江市公共资 源交易服务中心(以下称:市交易 中心)党组召开市委第二巡察组巡 察反馈问题整改专题民主生活 会。市纪委监委派驻市政府办纪 检监察组组长、市委组织部干部到

会议通报了本次专题民主生 活会筹备情况、党组班子本次民主 生活会征求意见情况。市交易中 心党组书记、主任范铁夫代表班子 作对照检查,深入剖析问题原因, 明确整改措施,带头作个人检视剖 析、开展自我批评,并接受班子其 他成员批评;其他班子成员逐一作 个人检视剖析、开展自我批评,并 接受班子其他成员批评。

与会指导人员对本次民主生 活会给予充分肯定,认为会前准备 认真充分,问题检视剖析到位,相 互批评既态度诚恳又辣味十足,整 改措施明确具体,彰显了中心党组 抓好抓实整改工作的信心决心,达 到了预期目标,并就相关工作提出 指导性建议。

范铁夫表示,本次民主生活 会是一次严格的党性教育锻炼 和严肃的党内政治生活洗礼,达 到了预期效果,并就继续做好巡 察"后半篇文章"、抓好整改落实 工作进行表态。同时,对班子成 员提出要求,知行合一,即知即 改。要抓紧抓好"三张清单"的 落地落实,确保在规定时限内完 成阶段性整改任务;较真碰硬, 真改实改。要坚持求真务实,发 扬斗争精神,确保真改实改、彻 底整改、整改到位;以上率下,抓 常抓长。要认真履行党组主体 责任、党组书记第一责任人责任 和班子成员"一岗双责",积极支 持派驻纪检组工作,推进全面从 严管党治党责任体系压紧压实、 落地落实;对标对表,常抓长 效。要结合主题教育,从"深化" "内化""转化"三方面靶向发力, 对标对表抓好巡察反馈问题整 改落实、年初各项重点工作任务 推进、内江公共资源交易服务事 业高质量发展,切实以工作成效 检验整改实效。

市交易中心党组班子成员参 加,中层及以上干部、党支部委员 列席会议。

本报讯(张成 内江日报 全媒体记者 邹蕾)推进政府 采购工作提质增效是优化营 商环境的重要内容。10月 30日,记者从内江市公共资 源交易服务中心获悉,通过 抓好"三个规范",内江市政 府采购平台流程服务标准化 建设成效显著。

——抓标准定规范。 持续优化政府采购流程设 置,按照项目受理、文件编 制、组织评审、质疑投诉处 理等业务流程,修订完善 《政府采购项目受理规程》 《政府采购文件编制规程》 等,政府采购服务标准体系 日益完善。

——抓服务促规范。 采用"需求模版""需求负 面清单""操作流程指引 表"等,指导采购人科学编 制采购需求。通过"项目 修改建议函""项目风险告 知书"等,指导采购人规范 编制采购文件。采取"采 购人重点责任清单""温馨 提示"等,提醒采购人做好 采购后续工作。

——抓队伍守规范。 配齐配强政府采购工作人 员,加大人员培训力度,提 升政府集中采购服务专业 化水平。强化"忠诚为公 交易先锋"党建品牌建设引 领,完善"岗位为点、流程为 线、制度为面"的廉政风险 防控制度机制,深化"三不" 体系建设,坚决守住廉洁底 线,远离廉政风险。

内江市公共资源交易服务中心:

开展实地调研,推进全流程电子化项目档案管理



本报讯(杨伊莲 内江日报全

媒体记者 邹蕾)为进一步加强全 流程电子化项目档案管理工作, 近日,内江市公共资源交易服务 中心(以下称:市交易中心)一行 赴隆昌市分中心调研交易项目 电子档案管理工作。

调研现场,调研人员听取了 隆昌市分中心电子化档案管理 工作的开展情况,查看了已完成 的交易项目电子档案,充分肯定 了隆昌市分中心全流程电子化 项目档案管理的线上线下"双向 管理"模式。

据悉,"双向管理"模式即线 上及时登录交易系统下载项目电

子资料存档;线下将交易系统中 不能自动生成的资料、受理评审 过程中产生的纸质资料及线上模 式中下载的电子资料扫描成电子 文档,与开评标视频等相关资料 分项目打包硬盘保存的同时再刻 录光盘。该模式有利于形成电子 化档案管理的"双保险"。

隆昌市分中心有关负责人

介绍,电子化档案管理加强了档 案归档效率,避免纸质归档中出 现的资料不完整和易损坏等问 题,同时节约纸质档案装订成 本,方便后续的资料查阅和维护 工作,提高了招投标过程的可追 溯性。该中心将持续加强电子 化档案管理工作,为交易项目的 完整可追溯性提供有力保障。



